
Arkety
6 colores, 9 formatos y 3 tipos de material. Arkety de 
Baldocer, desafía los límites habituales de la cerámica, 
con una colección de infinitas posibilidades.

Su diseño destaca por una superficie de estética 
atemporal que combina la textura del cemento y la 
elegancia única de la piedra. Su multitud de formatos 
y acabados la hacen apta tanto para exteriores como 
para interiores.

6 colours, 9 formats and 3 types of material. Arkety, 
Baldocer’s collection, challenges the limits of ceramics, 
with a collection of multiple possibilities.

Its design stands out for a surface with a timeless 
aesthetic that combines the texture of cement and the 
unique elegance of stone. Its multitude of formats and 
finishes make it suitable for both exterior and interior 
use.

Porcelain tiles
White Body tiles

Porcelánico
Pasta Blanca

http://baldocer.com
https://baldocer.com/producto/busqueda/?p=arkety


Arkety Sand 60 x 120 cm. Pavimento Arkety Sand 120 x 120 cm.



Arkety
Available in six colors.

Arkety has 6 colors, 3 warm 
tones (Sand, Bone and Taupe) 
and 3 neutrals (Grey, Silver, 
Steel) which colors are perfect 
for all kinds of projects. In  
addition, its color range is 
designed to combine perfectly, 
allowing the same collection to 
be used for the different rooms  
in the house, giving to the 
project homogeneity.

Disponible en  seis colores.

Arkety se compone de 6 
colores, 3 tonos cálidos 
(Sand, Bone y Taupe) y 3 
neutros (Grey, Silver, Steel) que 
se adaptan a todo tipo de 
proyectos. Además su gama 
de color está diseñada para 
combinar a la perfección, 
lo que permite utilizar la 
misma colección para las 
diferentes estancias de la 
casa, consiguiendo efectos 
cromáticos únicos, pero dando 
homogeneidad al proyecto.

Range of colors Gama cromática

Sand

Bone

Taupe

Grey

Silver

Steel



120 x 120
120 x 120 Anti-slip

Arkety

Sizes Formatos Porcelain tiles — Porcelánico Arkety Bit

White Body tiles — Pasta Blanca

240 x 120

Colours - Colores

Colours - Colores Colours - Colores

Colours - Colores

60 x 120
60 x 120 Anti-slip
60 x 120 x 2 Esp. Anti-slip

60 x 60
60 x 60 Anti-slip.
60 x 60 x 2 Esp. Anti-slip

60 x 60

40 x 120 30 x 60 30 x 90

30 x 60

Sand

Sand

Bone

Bone

Silver

Silver

Grey

Grey

Taupe

Taupe

Steel

Steel

Espesor | Thickness: 7,5 mm.

Espesor | Thickness: 6 mm.

Multi-format collection  developed 
in Rectified Porcelain and White 
Body wall tiles. In Porcelain 
finish we have sizes available in 
20 mm. thickness and in White 
Body it has a version of low 
thickness for quick reforms and  
architectural projects (B|Thin). 
It also has two finishes according 
to format: natural and anti-slip.

Serie multiformato desarrollada 
en Porcelánico Rectificado y 
Pasta Blanca. En Porcelánico 
tenemos formatos disponibles 
también en espesor de 20 mm. 
y en Pasta Blanca una versión 
de bajo espesor que se 
adapta para reformas rápidas 
y proyectos arquitectónicos 
(B|Thin). Cuenta además con 
dos acabados según formato:  
natural y antideslizante.



Porcelain tiles
Porcelánico

Arkety

“Quality ceramics and affordable design 
without sacrificing technique and aesthetics”

“Cerámica de calidad y diseño asequible 
sin renunciar a la técnica y a la estética”



BP2412L  
Arkety Sand
240 x 120 cm.
_
Variación gráfica | Different patterns: 4
_
Espesor | Thickness: 6 mm. 

P1212L
P1212E

Arkety Sand
120 x 120 cm.
120 x 120 cm. Anti-Slip 

Anti-Slip Anti-Slip

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 120 x 120 RC1212 10 x 60 25 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 60 x 120 10 x 60 20 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 60 x 60 10 x 60 20* 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

120 x 120 1 1,44 32,50 57,60 40 1.360

60 x 120 2 1,44 32,50 46,08 32 1,072

60 x 60 3 1,08 23,00 51,84 48 1.104

60 x 120 Espesorado 1 0,72 34,00 19,44 22 928

60 x 60 Espesorado 2 0,72 34,00 46,08 21,60 1.015

P6012ES

PR6060ES

Arkety Sand
60 x 120 cm. Esp. Anti-slip

Arkety Sand
60 x 60 cm. Esp. Anti-slip 

Porcelanico espesorado 20mm.
Thickened porcelain tile 20mm.

Arkety Sand 
60 x 60 cm. Rect. PR6060L 
60 x 60 cm. Anti-Slip Rect. PR6060R

Arkety Sand 
60 x 120 cm.  P6012L 
60 x 120 cm. Anti-Slip P6012R

Arkety
Porcelain tiles — Porcelánico

Ver el packing de B|Plus al final de catálogo 
/ See B|Plus packing at the end of the catalogue



Arkety Sand 60 x 120 cm. Espesorado Anti-slip



BP2412L  
Arkety Grey
240 x 120 cm.
_
Variación gráfica | Different patterns: 4
_
Espesor | Thickness: 6 mm. 

P1212L
P1212E

Arkety Grey
120 x 120 cm.
120 x 120 cm. Anti-Slip 

Anti-Slip Anti-Slip

P6012ES

PR6060ES

Arkety Grey
60 x 120 cm. Esp. Anti-slip

Arkety Grey
60 x 60 cm. Esp. Anti-slip 

Arkety Grey 
60 x 60 cm. Rect. PR6060L 
60 x 60 cm. Anti-Slip Rect. PR6060R

Arkety Grey 
60 x 120 cm.  P6012L 
60 x 120 cm. Anti-Slip P6012R

Arkety
Porcelain tiles — Porcelánico

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 120 x 120 RC1212 10 x 60 25 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 60 x 120 10 x 60 20 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 60 x 60 10 x 60 20* 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

120 x 120 1 1,44 32,50 57,60 40 1.360

60 x 120 2 1,44 32,50 46,08 32 1,072

60 x 60 3 1,08 23,00 51,84 48 1.104

60 x 120 Espesorado 1 0,72 34,00 19,44 22 928

60 x 60 Espesorado 2 0,72 34,00 46,08 21,60 1.015

Porcelanico espesorado 20mm.
Thickened porcelain tile 20mm.

Ver el packing de B|Plus al final de catálogo 
/ See B|Plus packing at the end of the catalogue



Arkety Grey 240 x 120 cm. Pavimento Arkety Grey 240 x 120 cm.



Arkety Grey 60 x 60 cm. Espesorado Anti-slip 



Porcelain tiles — Porcelánico

Arkety Bit Bone 30 x 60 cm. Pavimento Arkety Bit Bone 60 x 60 cm. Rectificado

Arkety

Arkety Bit Steel
30 x 60 cm. Rectificado 

PR6060L
Arkety Bit Bone
60 x 60 cm. Rect. PR6060L

Arkety Bit Silver
60 x 60 cm. Rect. 

PR6060L
Arkety Bit Taupe
60 x 60 cm. Rect. PR6060L

Arkety Bit Steel
60 x 60 cm. Rect. 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 60 x 60 10 x 60 20 15

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

60 x 60 3 1,08 23,00 51,84 48 1.104

30 x 60 6 1,08 21,00 51,84 48 1.008

PR3060L
Arkety Bit Taupe
30 x 60 cm. Rectificado PR3060L

Arkety Bit Silver
30 x 60 cm. Rectificado PR3060L

Arkety Bit Bone
30 x 60 cm. Rectificado PR3060L

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles



White Body tiles
Pasta Blanca

Arkety

“White Body tiles format, have been
decorated  with three decors,

which give it freshness and diversity”

“Los formatos en Pasta Blanca se
enriquecen  con tres tipos de decorados 
que le aportan frescura a la colección”



Arkety
White Body tiles — Pasta Blanca

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

40 x 120 3 1,44 28,00 40,32 28 784

Arkety Bone
40 x 120 cm. 

Backstage Arkety Bone
40 x 120 cm. 

Fanir Arkety Bone
40 x 120 cm. 

Arkety Taupe
40 x 120 cm. 

Trik Arkety Taupe
40 x 120 cm. 

WB4012L

WB4012LB

WB4012LB

WB4012L

WB4012R

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles

Arkety Bone 40 x 120 cm. Backstage Arkety Bone 40 x 120 cm. Pavimento Arkety Bit Bone 60 x 60 cm. Rectificado



Arkety
White Body tiles — Pasta Blanca

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

40 x 120 3 1,44 28,00 40,32 28 784

Arkety Silver
40 x 120 cm. 

Backstage Arkety Silver
40 x 120 cm. 

Fanir Arkety Silver
40 x 120 cm. 

Arkety Steel
40 x 120 cm. 

Trik Arkety Steel
40 x 120 cm. 

WB4012L

WB4012LB

WB4012LB

WB4012L

WB4012R

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles

Arkety Silver 40 x 120 cm. Arkety Steel 40 x 120 cm. Trik Arkety Steel 40 x 120 cm. Pavimento Arkety Bit Silver 60 x 60 cm. Rectificado



White Body tiles — Pasta Blanca

BT3090L
Arkety Sand B|Thin
30 x 90 cm.

BT3090L
Arkety Grey B|Thin
30 x 90 cm.

BT3090L
Indus Arkety Sand B|Thin
30 x 90 cm.

BT3090L
Indus Arkety Grey B|Thin
30 x 90 cm.

BT3090LB
Wanna Arkety Mix B|Thin
30 x 90 cm.

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

60 x 60 3 1,08 23,00 51,84 48 1.104

30 x 90  B|Thin 6 1,62 21,50 97,20 60 1.300

_
Espesor | Thickness: 7,5 mm.

Pencil Inox Mate 
1 x 90 cm.

TR-24 
[PCK. 10]

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 60 x 60 10 x 60 20 15 Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles

Arkety

Arkety Sand B|Thin 30 x 90 cm. Wanna Arkety Mix B|Thin 30 x 90 cm. Pavimento Arkety Sand 60 x 60 cm. Rectificado.



Arkety
White Body tiles — Pasta Blanca

 Arkety Steel 30 x 60 cm. Arkety Silver 30 x 60 cm. Keroe Arkety Silver 30 x 60 cm. 
Pavimento Arkety Bit Steel 60 x 60 cm. Rectificado

Arkety Silver
30 x 60 cm.  WB3060L

Strass Arkety Bone
30 x 60 cm.  WB3060L

Strass Arkety Silver
30 x 60 cm.  WB3060L

Arkety Taupe
30 x 60 cm.  WB3060L

Arkety Steel
30 x 60 cm.  WB3060L

Strass Arkety Taupe
30 x 60 cm.  WB3060L

Strass Arkety Steel
30 x 60 cm.  WB3060L

Keroe Arkety Bone
30 x 60 cm.  WB3060L

Keroe Arkety Silver
30 x 60 cm.  WB3060L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

30 x 60 7 1,26 18,50 60,48 48 888

Arkety Bone
30 x 60 cm.  WB3060L

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles

Pavimento coordinado — Coordinated floor tiles

Arkety Bit Bone 60 x 60 cm. Rect. | PR6060L
Arkety Bit Taupe 60 x 60 cm. Rect.| PR6060L

Arkety Bit Steel 60 x 60 cm. Rect. | PR6060L
Arkety Bit Silver 60 x 60 cm. Rect. | PR6060L



Technical characteristics
Características técnicas

Porcelánico
Porcelain tiles
240 x 120 cm.
47,24" x 94,48"

Des-
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Slip
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PEI
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Glide
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Resistencia a 
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Clase
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Stage
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ning

Aditivos
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Acids and Alkalis
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Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 
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droxide

Con 
Acc-
ción
Tra-
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Tra-
cing

Action

Con Ac-
ción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Ac-
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Fílmi-
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Filmic
Action

Resisten-
cia a la 
helada
Frost 

Resistan-
ce

Resistencia a la 
flexión

Bending
ResistancePéndulo

Pendulum

ARKETY
Grey 1 6 4 6000 0 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand 1 6 4 12000 0 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico
Porcelain tiles
120 x 120 cm.
47,24" x 47,24" Des-

liza-
miento

Slip

MOHS
(Dureza)

Strength Re-
sistance

PEI

Absorción de 
Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abra-
sión

Abra-
sion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning

Aditi-
vos

Agua
Pisci-
nas

Addi-
tive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammo-

nia Chlo-
ride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. Cí-
trico
Citric 
Acid

Hidróxi-
do

Potási-
co

Potas-
sium Hy-
droxide

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Lácti-

co
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico
Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con Ac-
ción

Química 
Oxidante
Chemi-

cal
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost Resistan-
ce

Resistencia a la fle-
xión

Bending
Resistance

ARKETY

Grey 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Grey Anti-slip 3 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand 1 6 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand Anti-slip 3 8 5 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico
Porcelain tiles
60 x 120 cm.
23,62" x 47,24" Des-

liza-
miento

Slip

MOHS
(Dureza)

Strength Re-
sistance

PEI

Absorción de 
Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abra-
sión

Abra-
sion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning

Aditi-
vos

Agua
Pisci-
nas

Addi-
tive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammo-

nia Chlo-
ride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. Cí-
trico
Citric 
Acid

Hidróxi-
do

Potási-
co

Potas-
sium Hy-
droxide

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Lácti-

co
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico
Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con Ac-
ción

Química 
Oxidante
Chemi-

cal
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost Resistan-
ce

Resistencia a la fle-
xión

Bending
Resistance

ARKETY

Grey 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Grey Anti-slip 3 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Grey 
Espesorado 

Rectif. Anti-slip
0 8 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 4 4 RESISTE >35N/mm2

Sand 1 6 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand Anti-slip 3 8 5 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand 
Espesorado 

Rectif. Anti-slip
0 8 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 4 4 RESISTE >35N/mm2

Arkety



Porcelánico
Porcelain tiles
60 x 60 cm.
23,62" x 23,62" Des-

liza-
miento

Slip

MOHS
(Dureza)

Strength Re-
sistance

PEI

Absorción de 
Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abra-
sión

Abra-
sion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning

Aditi-
vos

Agua
Pisci-
nas

Addi-
tive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammo-

nia Chlo-
ride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. Cí-
trico
Citric 
Acid

Hidróxi-
do

Potási-
co

Potas-
sium Hy-
droxide

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Lácti-

co
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico
Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con Ac-
ción

Química 
Oxidante
Chemi-

cal
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost Resistan-
ce

Resistencia a la fle-
xión

Bending
Resistance

ARKETY

Anti-slip Grey 
Espesorado 

Rectif.
3 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 4 4 RESISTE >35N/mm2

Grey 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Grey Anti-slip 3 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand 1 6 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand Anti-slip 3 8 5 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sand 
Espesorado 

Rectif. Anti-slip
0 8 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 4 4 RESISTE >35N/mm2

ARKETY BIT

Bit Bone 2 9 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Bit Silver 2 9 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Bit Taupe 2 9 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Bit Steel 2 9 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico
Porcelain tiles
30 x 60 cm.
11,81" x 23,62" Des-

liza-
miento

Slip

MOHS
(Dureza)

Strength Re-
sistance

PEI

Absorción de 
Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abra-
sión

Abra-
sion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning

Aditi-
vos

Agua
Pisci-
nas

Addi-
tive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammo-

nia Chlo-
ride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. Cí-
trico
Citric 
Acid

Hidróxi-
do

Potási-
co

Potas-
sium Hy-
droxide

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Lácti-

co
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico
Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con Ac-
ción

Química 
Oxidante
Chemi-

cal
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost Resistan-
ce

Resistencia a la fle-
xión

Bending
Resistance

ARKETY BIT

Bone 2 9 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 2 9 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Steel 2 9 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Taupe 2 9 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Technical characteristics
Características técnicas
Technical characteristics
Características técnicas



Icons
Iconos

Packaging
Tipos de embalaje

Porcelánico / Porcelain tiles

Revestimiento / Wall tiles

Relieve / Relief

Mate / Matt

Pasta Blanca / White Body tiles

Polivalente / Versatile

Muy dest.  (V4) / Shade variation: high

Rectificado / Rectified

Anti-hielo / Frost proof

No repetitivo / No repetitive

Sistema de nivelado / Levelling system

Anti-Slip 3

Clase B / Class B

Anti-Slip R10

Anti-Slip R11

Clase A / Class A

Espesor 20mm / Thickness 20mm

PIEZA
PIECE

CONTENIDO CAJÓN
CRATE CONTENTS

m2 kg
Pieza
Piece

m2 kg
kg

Cajón
Crate

Total 
Weight

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Espesor / Thickness 6 mm.
2,88 41,70 21 60,48 876 100 976



Arkety

Factoria 1 
Ctra. Pobla Tornesa - Vall d’Alba, km. 4 
12192 Vilafamés, Castellón (Spain)

Factoria 2 
Ctra. Onda-Vila-real, km. 6,8 
12540 Vila-real, Castellón (Spain)

Factoria 3 
Polígono Industrial Vilafamés I 
Parcela número 8 
12192 Vilafamés, Castellón (Spain)

T +34 902 459 000 
F +34 964 330 033 
baldocer@baldocer.com

http://baldocer.com
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